

感人小故事～專長發光，捨我其誰

## 泥作班重新鋪設校園水溝

台灣行動菩薩助學協會發願成才計畫在二林工商成立泥作專班，由冠昀企業 柯鎔棋董事及師傅帶領同學基本泥作技巧，龍寶建設 張麗莉董事長邀請各界大師講述創業理念，同學深受啟發，知道機會不是等來的而是追來的，所以努力於每次的練習中，不斷精進技術。感恩學校給予機會及練習場地將所學回饋於學校，於校園 B 棟大樓後側水溝重新鋪設水泥，施工後老舊水溝煥然一新。能貢獻所學技能，服務母校，由這裡踏出第一步，期待有天也能於建築業抹出自己一片天。



感人小故事-

展現“實用”發揮“技能”--實用技能班裝潢二甲學生校舍修繕篇

## 建築館地磚鋪設及整新電子科實習工場壁癌

二林地處偏海，屬於濕熱型氣候，空氣中鹽分也偏高，因此經過多年使用的校舍，不敵氣候的變化而產生自然毀損。建築館選手/專業訓練室地磚與電子科實習工廠，長年累月下產生地磚剝落（膨共）及牆壁白華（壁癌）。建築科實用技能學程—「**裝潢技術科**」，因提供學生選讀泥作、漆作與木作專長，此次整修工程負責操刀的泥作專長學生，在業師謝東閔師傅帶領及謝育倫老師的指導之下，學生們完成建築科訓練室地磚的鋪設，快速解決地磚膨共的問題。更進一步幫困擾已久的電子科處理實習工廠的壁癌，並重新粉刷，給予電子科舒服的實習環境。學生除了貢獻自己所學及增加實務經驗，協助學校解決因位處偏遠而難以叫工的困擾，更省下了一筆可觀的經費。







